

打工仔刚下水就不见了人影

两个月来多位游泳者户外水域溺亡,大家千万要小心啊

文/片 本报记者 尉伟 实习生 杨斐斐



▶ 搜救人员凭借充气小艇在水库中搜索。

19日晚,河南来济打工的小伙叶某从旅游路南侧孟家水库下水后,再也没能上岸。两个月来,省城已经有多人在户外水域发生不幸,大家千万别心存侥幸啊。

一开始,小王带着女友和小叶先来到了水库东岸。

上次,小王就是从这里下的水,这里水比较浅。可是由于小叶骑着电动车,此处离岸较远,不方便停放,他们又绕到了西岸。

小王的女友在岸上帮小叶看着电动车,小王和小叶则向水里游去。“我先下的水,小叶在后面。”小王告诉龙洞派出所的民警,他游得比较快,等他一口气游出去,感觉有些累准备返回时,一回头却发现小叶不见了踪影,“他好像刚学会游泳不久。”

小王当时心里就“扑通”了一下,他立刻往回游,并在两人下水的地方四处寻找,呼喊。在岸边看车的小王女友说,没看见小叶在水中挣扎的迹象。

可是,在附近水域潜水摸了半天,小王也没有发现小叶的踪迹,只剩下小叶脱下的衣物孤零零地留在岸边。

多次找寻未果,小王不得不拨打110报警求助。

多方搜索到半夜 没有发现小叶

“我们是晚上九点半左右接到的小王的报警。”历下公安龙洞派出所副所长孙肇水告诉记者,他和民警苗成家等人迅速赶到现场救援,120急救车、济南公安消防特勤二中队的官兵也闻讯而来。

现场,除了小叶留下的衣物外,还有一个塑料袋,里面装有洗发露、毛巾等物品。

“这个水库是2009年建成的。”救援现场,附近的西蒋峪村一名村民告诉记者,整个水库呈倒梯形,越向北越深。两人下水的地方就是一个大陡坡,水深少说也有三四米。

他说,若没有专业的潜水设备,想要下水找人不容易。

水库内没有灯光照明,水下情况不明,加之小叶溺水多时,救援人员一直忙碌到深夜12点,多方搜寻未果后不得不暂时撤离。

20日打捞两小时 小叶被捞出水

20日上午9点半,在龙洞派出所民警的多方联系下,西蒋峪村

的村民找来一艘充气小艇,两名熟悉水性的男子携带两根四五米长,一端弯成钩状的钢筋义务下水打捞。

两名救援人员,一边手扶充气式小艇,一边用钢筋对小叶下水附近的水域向下探查。

“少说也有四五米。”救援人员手里的钢筋很快就整个没进水里,两人又轮流潜水搜寻,仍然未果,“水下黑洞洞的,啥都看不清。”

一个小时后,救援人员又将钢筋更换成带绳索的铁爪。

“慢点,钩到东西了。”果然,这次刚下水,救援人员就在离岸五六米的地方发现有情况。

一名救援人员随即下潜,三四秒后,重新露出水面的他长叹一口气:“好像摸到头了。”

11点半,经过救援人员近两个小时的努力,溺亡的小叶被打捞上岸。

“目前,小叶的家人正在赶往济南的路上。”下午,记者从龙洞派出所了解到,经过法医初步检查,小叶确系溺水身亡。

(线索提供人 方先生)

危险水域事故多 大家千万别侥幸

记者多方了解到,从5月份至今,已经有多人在省城危险水域不幸溺亡,经媒体公开报道的就不下7人。

5月2日,一男子酒后游泳溺亡小清河;5月中下旬,两青年又相继在黄河、砚池溺亡;6月初,一名14岁女孩消失在仲官一水库。这两天,媒体又先后报道了天桥区大桥镇和章丘有人在水中溺亡。

随着气温的升高,游泳成了不少人首选的避暑降温方式,可是对于那些屡屡发生溺水的危险水域,一些人仍心存侥幸。

对此,民警提醒市民,这些户外水域因水温低、水下地形比较复杂,很容易发生意外。

渤海银行 理财资讯

产品名称	渤盈系列	
产品类型	保本型	
期限	203天	63天
预期收益率(年化)	4.6%	4.5%
募集时间	2012.6.21-6.25 2012.6.26-7.2	
认购起点	人民币5万元起	

财富热线: 0531-66576588

济南分行营业部: 0531-66576797
 济南解放路支行: 0531-66576501
 济南市中支行: 0531-66573901
 烟台分行: 0535-6689908

注:本资料仅作为渤海银行的宣传材料,并不构成对潜在投资者的要约行为。渤海银行拥有最终解释权及修改权。

没地方上网 相约水库游泳

6月20日上午,旅游路南侧的孟家水库,龙洞派出所民警正忙着救援,身穿花格衬衫的小王却静坐西岸,面无表情地望着一汪湖水。

小王20岁出头,老家河南;溺水者小叶既是他的老乡,也是他的工友。

2009年,在济南打工的小王与老乡小叶相识。

今年6月19日,小叶到小王所在工地打工,从事装修中的油漆工作。

“他是第一天来工地上班,和大家都不熟。”小王告诉龙洞派出所的民警,工地附近没有网吧,19日下班后他就和女友及小叶来到孟家水库。

前一天,小王就在孟家水库游过泳,“如果知道是这样的结果,我肯定不会和他来。”

一口气游出去 回头不见人影

关爱胎记患者 权威专家献爱

端午胎记爱心救治开始报名

6月22至26日,青/红胎记、血管瘤、雀斑、咖啡斑、毛痣、文身等患者可获救治,报名电话:400 6666 899

为使省内众多胎记患者尽快得到有效治疗,6月22日至26日,国际激光医学交流培训中心特组织开展端午爱心救治活动。目前,活动报名工作基本就绪,并正式接待患者报名。

中国胎记第一院提供国际技术支持

据悉,为确保胎记治疗效果,此次胎记救治行动将得到中国胎记第一院-济南华夏医院国际激光技术全面支持。济南华夏医院应用国际尖端激光技术在治疗青/红胎记、血管瘤、雀斑等皮肤病方面技术领先全国,实现了治疗胎记全覆盖

的医疗服务,为省内胎记患者开启健康、美丽之门。

“胎记不同程度影响着患者的正常工作、生活,危害着患者的身心健康,必须积极治疗。”据专家介绍,很多胎记患者找不到正确的治疗方法,权威专家,有的花了钱,还受了难以逆转的伤害。

“为切实保证治疗效果,拥有国际尖端激光技术的济南华夏医院,将为本次活动提供全

面、不复发、不出血、不留疤痕,10分钟一疗程的治疗,一次见效永不复发。20余年来,该院康复各种胎记患者超过20万人,受到胎记患者的一致信赖,成为全国胎记患者就医的首选。作为国内最早开展激光医

疗支持。”据活动主办方相关负责人介绍,济南华夏医院是国内最早开展激光医学美容的专业医院,设有国内最大、最全的胎记治疗中心。20余年来,该院康复各种胎记患者已超过20万人,素有“中国胎记第一院”的美誉,成为全国胎记患者就医的首选。

活动时间:6月22日至26日
活动对象:太田痣(青胎记)、鲜红斑痣(红胎记)、血管瘤、伊藤

激光除胎记不破皮、不留疤、不复发

举美容的专业医院,济南华夏医院建成了国内最大最全的胎记治疗中心。该院激光美容中心拥有国外进口国际尖端激光治疗设备90余套,波长涵盖532nm、585nm、595nm、755nm、810nm、1064nm、10600nm等各种型号,可针对性治疗各种青胎

记、红胎记、血管瘤、雀斑、咖啡斑、文身、毛痣、汗斑、红血丝、痤疮等患者。

活动政策:
1. 免专家挂号、诊断费,疑难重症患者将获专家会诊。
2. 大面积皮损患者可免费体验1平方米。
指定救助单位:
中国胎记第一院-济南华夏医院
全国统一免费报名电话:
400-6666-899

中国激光美容第一人领衔会诊



沈永勤,国际激光医学交流培训中心主任,教授,被誉为中国激光美容第一人。
1988年在南京激光医学研究所从事激光临床与研究
1989年在南京激光医学研究所任主任
1990年《YAG激光治疗血管瘤的临床应用项目》获南京科技进步一等奖
1992年《YAG激光治疗口腔舌海棉状血管瘤的研究报告》获中国人民解放军海军科技进步一等奖
1992年中华医学会会员
1996年在国际激光医学交流培训中心主任
1999年受聘南京中医药大学临床医学教授,主讲激光医学的临床与治疗
2007年《Q开关绿宝石激光治疗太田痣及色素性皮损的临床效果》获国家优秀论文奖